

Glorias de España

Ha pasado el doce de Octubre; y el planeta de nuestras glorias que gira alrededor del sol que es el genio español, ha marcado una fecha más.

Ha pasado la Fiesta de la Raza; y es hora de meditar.

Meditemos... Hoy momentos en nuestra vida que son como las agujas de los trenes, un sencillo movimiento puede variar totalmente el curso de nuestra existencia. En saber aprovechar esos momentos-cumbre, está la ciencia de vivir y el secreto de la gloria. La gloria es la apoteosis de nuestra existencia. Existir, es marchar hacia la gloria; no pensar en ella, es morir en vida, vivir muerto...

La muerte es la negación de la vida; nadie se niega a vivir, y todos mueren. Sin embargo, el hombre que ha alcanzado la gloria no morirá jamás, vivirá eternamente en la memoria de la humanidad.

Estas meditaciones nos llevan a comparar. Si esto pasa en la vida de los hombres, lo mismo ocurre en la vida colectiva, que no es más que individuos en número.

Nuestra España que como un trozo de humanidad que es, tiene su parte proporcional de grandezas y pequeñeces, ha tenido la suerte de que le toque más gloria que a otras naciones. Esa quizás sea la causa de su decadencia; quiso vivir después de pergamino.

¡Ah... si España hubiera sabido aprovechar los innumerables momentos-cumbre de su vida...

Aquellos momentos en que el rey ponía como encabezamiento en la promulgación de cualquier ley; rey de las Españas; de los Países Bajos, de Nápoles, de las dos Sicilias, de Ultramar, etc., etc...

Aquellos momentos de la pri-

mera República, en que hombres eminentísimos tomaron sabiamente las riendas del Estado Español.

Aquellos momentos en que un rey caballero, don Amadeo de Saboya, puso al servicio de nuestra patria todo su talento y todo su valor, que se marchó amargado por que estando nuestros enemigos entre los «nuestros» no quiso ensangrentarnos el suelo con luchas fratricidas. Los españoles todos, monárquicos y republicanos, deben venerar la memoria de aquel gran caballero.

Y por último, aquellos momentos de nuestro 14 de Abril, fogonazo de magnesio deslumbrador que solo nos ha dejado el regusto amarguísimo del desencanto.

Ha pasado la fiesta de la raza, y es hora de meditar.

Estamos ante otro momento crítico de España. Si Ginebra va a las sanciones, debemos estar fuertemente preparados para defender nuestro suelo.

Nos entristece ver que se critican las medidas y proyectos económicos militares, hoy en que las Baleares son motivo de codicia para ojos interesados. En que Gibraltar se acoraza, estando rodeada de pedazos de provincias españolas indefensas.

Mañana será hora de criticar, ahora es necesario sacar de lo más recóndito de nuestra alma las esencias de la raza: el patriotismo, el valor, la dureza de ánimo, el estoicismo, la frugalidad...

Ha pasado la Fiesta de la Raza, y es hora de meditar.

Meditemos... José CARRETERO

Ohanés y octubre 1935.

Algunos detalles sobre los familiares de la niña muerta en Benecid

En el deseo de ofrecer a nuestros lectores las informaciones completamente veraces, hemos querido recoger detalles directamente del suceso extraño ocurrido en las proximidades de Benecid (Fondón) evitando las interpretaciones que pudiera haber en la transmisión de noticias, el domingo realizamos una visita a los pueblos de Canjáyar y Laujar, con el fin de realizar algunas entrevistas y enterarnos de la verdad de lo ocurrido.

Fué nuestro principal deseo obtener referencias relacionadas con el aspecto moral de los familiares de la infeliz criatura. A tal objeto, en Laujar visitamos al farmacéutico de aquella localidad, don Fernando Moya, quien nos dispuso una amable acogida, haciéndonos una extensa relación de quienes eran los familiares de la niña María Moya Carmona, explicándonos las dificultades constantes que han venido sufriendo de una manera continuada, que les condujo a una situación económica bastante apurada, a consecuencia de la enfermedad que padece una de las hijas.

Las diversas referencias recibidas, coincidían en señalar a los padres de la infanta, como personas honradas sin ningún género de duda, amantes de su hogar, lo que descartaba la idea de asesinato.

Claro está, no ha sido posible conocer cómo se produjo el accidente, porque todos, hasta ahora lo ignoraban, y no ha habido explicación concreta que pudiera determinar la forma en que la escopeta se disparó, cosa que corre a cargo del joven juez de Canjáyar, en cuyas manos está el proceso del asunto, y quien tiene que verificar la inspección ocular que se hace precisa para determinar varios datos de gran importancia.

A última hora, nos pudimos enterar con el señor Juez, quien no pudo adelantarnos nada sobre el particular, por corresponder al secreto del sumario. En el momento oportuno, ofreceremos a nuestros lectores, detalles relacionados con este suceso que ha despertado honda emoción.

El asunto de la venta de plazas

OTRO EDICTO JUDICIAL

Don Manuel Martínez Fernández, juez de Instrucción de esta ciudad de Zamora y su partido.

Por el presente edicto, que se insertará en la «Gaceta de Madrid» y «Boletín Oficial» de la provincia, así como en los periódicos de la localidad, llamo y emplazo a todos los señores matriculados en el curso especial de ingreso en el Magisterio, en esta capital, a los padres y representantes legales de los mismos, y cuantas personas se puedan estimar perjudicadas por el hecho perseguido, y a las que puedan tener algún conocimiento del hecho de referencia, para que dentro de los diez días siguientes al del en que tenga lugar la inserción del presente en la «Gaceta de Madrid», comparezcan en este Juzgado, sito en el piso bajo de la casa número 40 de la calle de Santa Clara, de esta ciudad, a prestar declaración, y a que se les instruya en los derechos del artículo 109 de la ley de Enjuiciamiento criminal, como desde luego se les instruye por el presente, en la causa que se tramita en este repetido Juzgado, contra José Rodríguez Peral, de 32 años de edad, hijo de Agustín y de Regina, casado, comisionista, con el número 195 del año actual, por tentativa de estafa, con motivo de la supuesta venta de plazas del curso especial de ingreso en el Magisterio. Bajo apercibimiento que de no comparecer dentro del indicado término les parará el perjuicio a que en derecho hubiere lugar.

Dado en Zamora a tres de octubre de mil novecientos treinta y cinco

Manuel Martínez, Pedro Núñez.

OTRA LIBERTAD CONDICIONAL

Por haber prestado la fianza exigida por el instructor ha sido puesta en libertad provisional don Augusto de Paz y Paz, procesado por varios supuestos delitos de estafa con motivo del escandaloso asunto de la venta de plazas de los cursos.

(De «Heraldo de Zamora»)



LA REINA VIUDA MARIA DE RUMANIA que cumplirá el 29 de octubre, 60 años de edad.

El monumento a Salmerón

TERCERA LISTA

Suma anterior	9.100,00
Ayuntamiento de Victoria	50,00
Idem de Valencia de Alcántara	10,00
Idem de la Unión	25,00
Idem de Valdepeñas	100,00
Idem de Coin	25,00
Idem de Ronda	100,00
Idem de Sanúcar La Mayor	25,00
Idem de Teruel	50,00
Idem de Avila	25,00
Idem de Sevilla	500,00
Diputación Provincial de Valladolid	250,00
Suma y sigue	20.260,00

El atropello de un maestro

El sábado dimos una nota escueta, tal como la dió la guardia civil del Puerto de Sorbas, del atropello de que fué víctima nuestro amigo y colaborador don Carlos Martínez Díaz, maestro de la Escuela graduada de Sorbas.

La agresión fué inesperada, debido, según informes particulares, por la campaña hecha por el señor Martínez Díaz, con motivo de la carretera Almería-Níjar a Cuesca de los Castaños.

Nosotros protestamos enérgicamente de la agresión habida, y llamamos la atención de las autoridades para que estas cosas no se produzcan, y menos por la causa que ha sido. Como amigo, como colaborador y como maestro elevamos la protesta ante quien pertenece.

En favor de los obreros de la Junta de Obras del Puerto

Se nos facilita para su publicación copia del siguiente telegrama:

«Presidente Consejo de Ministros, Ministro de Trabajo, Ministro de Obras Públicas y Subsecretario de Obras públicas.

Los obreros que trabajan esta Junta Obras Puerto están cinco semanas sin cobrar por falta remisión fondos y agotados todos recursos modestos comercios que vienen sirviéndoles el fiado se aperciben una gran tragedia consecuente imposibilidad continuar abasteciéndoles. Urge habilitación fondos para que Junta Obras Puerto pueda pagar obreros ya que dichas obras son única conjuntura en gran parte para obrero. Salúdame con toda consideración. Eugenio Bustos, Presidente Cámara Comercio.»

Recibimos para su publicación, la siguiente nota:

«El Presidente de la Cámara Oficial Agrícola dirigió ayer sendos telegramas a los señores Presidente del Consejo de Ministros, Ministros de Obras Públicas y de Trabajo y subsecretario de Obras Públicas, encareciéndoles la necesidad de habilitar de fondos a la Junta de Obras del Puerto para el pago de jornales a los obreros.»

Cintas Mecanográficas

todas las combinaciones que se precisen, y papel carbón de excelente calidad.

Precios económicos.

Encargos en la Administración de este periódico.

Sobre una denuncia

Recibimos para su publicación, la siguiente nota:

«En el periódico local «La Voz» correspondiente al 11 del corriente apareció un suelto en el que se decía que un grupo de padres de niños matriculados en determinada escuela de esta capital se había dirigido a la redacción para exponerle quejas relacionadas con la actuación de la maestra. A esta de noticia, la Inspección que conocía perfectamente la escuela de referencia contestó con la siguiente carta que el citado periódico no publicó.

«Sr. Director de «La Voz».

Muy señor mío: En el periódico de su digna dirección correspondiente al 11 del corriente aparece en la última página un suelto con el título «Para el señor Inspector de Primera Enseñanza.—Una queja atendible en el que se vierten conceptos injuriosos contra una digna maestra de esta capital.

Como Inspectora de la zona a que la escuela aludida pertenece debo hacer constar que esta maestra «no practica en su escuela castigos inhumanos» ni en los diecisiete años que lleva al frente de la misma ha dado nunca lugar a que alguna habiendo podido apreciar esta Inspección en sus visitas que, lo mismo que otras compañeras, se excede en el cumplimiento de sus deberes como lo prueba el hecho comprobable de tener matriculadas en su escuela muchas más niñas de las que le corresponden.

Espero que inmediatamente ordenará la inserción de esta carta en el mismo diario y le ruego en consecuencia que si en lo sucesivo se repite alguna vez el hecho lamentable de que se acusa anónimamente en queja ante esa redacción contra el proceder de algún maestro, antes de dar publicidad al asunto efectúe la debida comprobación ante esta oficina, o bien dirija a ella a los reclamantes, en la seguridad de que se atenderán cumplidamente cuantas quejas se formulen y, en el caso de que alguna vez resulten justificadas, esta Inspección encontrará siempre medios para restablecer la buena marcha de la escuela sin acudir jamás al escándalo ni al público desprestigio.

No dudando rectificará cumplidamente queda de V. affma. Carmen Higuera, Inspectora de la zona segunda.»

La flota mercante del mundo

«La Voz» estimó que la carta anterior estaba escrita en un momento de «ofuscamiento» y que solo una falta de «serenidad» podía haberla inspirado.

La Inspección no ha perdido ni un momento la serenidad, leída otra vez la carta se ratifica plenamente en lo dicho, y además añade que la citada maestra, que lleva en la enseñanza treinta y siete años y por su edad y género de vida ha dado al asunto más importancia del que le hubiera dado años atrás cuando estaba más joven y más en disposición por lo tanto de luchar, ha sufrido estos días ratos de verdadera amargura. Ha quedado plenamente desagraviada al recibir de la mayoría de los padres de sus alumnas inequívocas muestras de adhesión y afecto.

Esta Inspección se complace en hacerle constar así, a ruego de la referida maestra y cumpliendo un grato deber de justicia.

GOBIERNO CIVIL

Los periodistas se entrevistaron ayer mañana con el gobernador civil de la provincia, señor Peyró. Este le manifestó que las noticias recibidas de la provincia acusaban una normalidad completa.

DIPUTACIÓN PROVINCIAL

El Presidente de la Diputación, señor Guirado Román, manifestó a los informadores que se había comenzado a pagar al personal los haberes del mes de septiembre. También se le están pagando las deudas a algunos abastecedores.

AYUNTAMIENTO

El alcalde, señor Alemán Illán, manifestó a los informadores que

El maestro y la influencia

Un pueblecito dormido entre montañas. Unas cuantas calles, toruosas, en cuesta, y una plaza donde está el café, la iglesia, la escuela. Es decir, los tres centros en que se desenvuelve la vida española.

El maestro de este pueblecito, agua cristalina y nieves perpétuas, no vive nada más que en su escuela y en el campo. El no conoce ni el café, ni la iglesia. El café, con su coro de desocupados, haciendo de centro de la política, es sitio poco propicio para un hombre joven y sano. Todo el mundo no se presta a servir juguete del caique y a perder las horas en conversaciones absurdas e incomprensibles. La iglesia, visitada por los rinchos del pueblo y no por los obreros, tampoco le atrae. En ella se siente, quizás más que en ninguna parte, lo que es la injusticia de los hombres que dicen representar a Cristo.

Nuestro maestro, joven, bien portado, con concepto del honor, en el pueblo, fuera de las horas de clases, sale a pasear por el campo o estudia. El quiere dejar, no obstante, esta tranquilidad del campo, de la montaña, por no ser juguete del cura y del alcalde. En el pueblo no se es libre para pensar y vivir como se quiere. Y él, cosa rara en estos tiempos, no sabe hacer de blanco y de negro; o sea, no es hombre que beba el agua de todas las fuentes. ¡Su concepto del honor se lo impide!

El maestro de Dull—es el supuestamente del pueblo—, como otros maestros, estudia para conseguir una plaza en la capital. En esto ha cifrado todas sus esperanzas. ¿Cómo vivir siempre sometido al cura o al alcalde? Eso nunca. Antes estudiar para irse a la capital. Allí será más libre.

Cada mañana, con el pjar de los pájaros, la salida del sol, el despertar del campesino, el pobre maestro, se pone sobre los libros. En su trabajo, continuado, agobiador, le guía una sola cosa: que se le haga justicia el día de los exámenes.

PRO INFANCIA

EXCURSION ESCOLAR A SANTAFE

En la mañana de ayer salieron en auto-car sesenta alumnos de la Escuela Nacional de niños de Rioja en dirección a Santa Fé de Mondurjar, para visitar en dicho pueblo las instalaciones eléctricas y motores.

Acompañados por don Teodosio Martínez y don Juan Fuentes visitaron los excursionistas las numerosas dependencias de los talleres y oficinas que posee la compañía ferroviaria en las márgenes de río Andarax.

En los depósitos del material eléctrico apreciaron los escolares de Rioja el funcionamiento, utilidad y garantía de los motores que hacen el servicio entre las estaciones de Gádor y Gérgal. También se hallaba en dicho departamento un automóvil eléctrico con yuntas de acero para caminar por los ralles del ferrocarril.

A continuación se trasladaron los alumnos a la fábrica de abastecimiento eléctrico con destino a los antes mencionados tractores siendo recibidos por el personal en cargo del establecimiento. La grandiosidad de los aparatos y el trabajo perfeccionado que realizan fueron admirados por los excursionistas obteniendo varias fotografías y anotaciones para el Diario Escolar.

El maestro nacional de Rioja señor Brotons Barreiro organizador y alma de la excursión dirigió a los estudiantes riojanos breves y atinados comentarios sobre los variados aparatos que se guardan en esta fábrica de energía eléctrica. Después de visitar los saltos de agua la sala de experimentos y demás instrumentos de medida fueron algunos alumnos a observar el funcionamiento de una moto-bomba que está emplazada en las afueras del edificio.

Las oficinas de la subestación eléctrica y la sala de máquinas que se hallan enclavadas en los Millares también fué objeto de visita por parte de los niños riojanos. Los pararrayos, reloj eléctrico y demás objetos pertenecientes a las citadas instalaciones constituyen un motivo de mayor estudio para el grupo escolar que realizaba el viaje.

Nuestra enhorabuena al señor Brotons Barreiro por la feliz iniciativa de ampliar una vez más el campo restringido de la antigua Escuela Nacional.

EL CORRESPONSAL

Radio Almería

Uno de estos días ha hecho un año que nuestra emisora local, emitió sus primeras ondas y según prometimos en el número del día 20, vamos a hacer un pequeño balance de la labor realizada por Radio Almería en ese año de actuación.

Pero más que un simple resumen de esa labor realizada por esa Emisora local, vamos a exponer de una manera comparativa el plan trazado por la Dirección de esa Emisora y lo que en definitiva ha realizado.

¡No es tan remota la fecha de un año para que se olviden las cosas!

Nosotros recordamos las palabras pronunciadas por el Director de Radio-Almería el día de su inauguración, con la asistencia de todas las autoridades locales y provinciales. «Esta emisora será de carácter apolítico.—Permanecerá alejada de todo lo que signifique política.—Nuestro microfono estará abierto para todo aquel que a nosotros llegue.—etc, etc.

Recordamos además que el Director de E. A. J. 60 en unas declaraciones suyas que tuvimos el gusto de ver publicadas en este mismo periódico, expuso de una manera clara y terminante cuáles eran los planes a seguir por dicha Emisora, los cuales nos parecieron bastante aceptables, pero nos vemos hoy en el doloroso trance de tener que decir que de todo lo que figuraba en esos planes nada o casi nada se ha realizado.

Figuraba en primer término, el buen acuerdo, de que en la emisión llamada de sobre mesa actuaría un trío de piano, violín y saxofón. Esta pequeña orquesta actuó durante un breve plazo, cesando, según manifestaciones que hasta nosotros llegan, por economías.

Y nosotros preguntamos ¿no hay ingresos suficientes? ¿En sus primeros meses de vida no había margen para esos gastos? La respuesta ante todo sería: «Ha habido muchas bajas». No es nuestra intención entrometernos en la cuestión administrativa, pero si analizáremos lo exterior de este asunto.

En más de una ocasión hemos sentido al locutor pronunciar la consabida frase: «Han oído ustedes «El Pescaero», a petición del socio número quinientos tantos, don Fulano de tal». Luego queda sentado el precedente que contaba con más de quinientos socios, lo que representaba un respetable ingreso. Este capítulo de ingresos unido a los anuncios, suponía, a nuestro juicio, cantidad más que suficiente para atender a los gastos que la Emisora pudiera tener.

Pequeño resumen

Pero entonces surge la falta a su declaración de carácter apolítico. Toma una tendencia marcadamente derechista y esos quinientos socios y esa cantidad de anuncios queda menguada en una fuerte cantidad. El momento en que la Emisora demuestra su tendencia política tan sólo debe verse asistida de la ayuda de los que simpatizan con la misma. Este hecho le hará ver y le quedará bien marcado, que para entidades mercantiles de ese orden, su acierto está en mantenerse al margen de toda política, sin inmiscuirse en ella, ya no solo en sentido derechista sino ni izquierdista ni de centro. Su verdadera misión es dar programas que satisfagan a sus radioyentes, conferencias literarias, artísticas, etc, etc, anuncios y lo principal, lo dicho anteriormente, no rozar siquiera la política.

Debido al poco espacio de que disponemos, y a lo extenso del tema, procuraremos en días sucesivos con este «pequeño resumen» con el fin de que Radio-Almería cambie de táctica y evite el ganarse la antipatía de los radioyentes pues por ahora solo cuenta con su indiferencia.

JOTA

En la carretera Murcia-Motril

Se incendia un carro

Ayer mañana próximo a las seis, se incendió en la carretera de Motril a Murcia, frente al Cementerio Municipal, un carro propiedad de Juan Alarcón Jurado, que se dirigió a nuestra capital, cargado con unos 75 quintales de esparto, procedente de Tabernas.

Inmediatamente se dió parte al Parque de Bomberos el que se personó en el lugar del incendio procediendo a extinguirlo, lo que con sigüieron tras múltiples trabajos, debido a la fuerza del viento reinante.

En el momento de darse cuenta del fuego, el conductor del carro, Francisco Jurado Sánchez, dió suelta a las caballerías no perdiendo estas debido a la prontitud con que fueron separadas del carro incendiado.

En el lugar del incendio se personaron fuerzas de la guardia civil y de seguridad que ayudaron a los bomberos en la extinción del fuego.

Se desconocen las causas que dieron origen al incendio del vehículo y que al saltar una chispa prendiera en el esparto propagándose con rapidez el fuego a todo el carro debido a la fuerza del viento.

Se desconoce el importe de las pérdidas sufridas por el carro que resultó completamente destruido, al igual que el cargamento de esparto que conducía.

Consejo de ministros

Unicamente en PARIS - MADRID encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

Madrid.—Esta mañana, a las diez y media, se reunieron los ministros en Consejo, en el Palacio de la Presidencia.

EN EL CONSEJO NO SE TRATO DE POLITICA

A la terminación del Consejo, los informadores se entrevistaron con el ministro de Comunicaciones y Obras Públicas, señor Lucía, quien les hizo la acostumbrada referencia de los asuntos tratados en la reunión ministerial.

Dijo el señor Lucía que el ministro de la Gobernación había informado de la situación del orden público en España, que es magnífica.

A continuación, el ministro de Estado hizo un informe detallado de la situación en que se encuentra la política internacional.

Después se despacharon diversos asuntos de escaso interés.

Un periodista preguntó al señor Lucía si se habían ocupado de la situación política, y el ministro contestó negativamente.

Añade el señor Lucía, que el ministro de Estado, estuvo informando con referencia al canje de notas entre Venezuela y España.

Después habló de la extensa entrevista que mantuvo el señor Lerroux con el delegado de España, en Ginebra, y expuso ampliamente la situación de Cataluña, contenido en un voluminoso informe del Gobernador general, siendo la situación social altamente satisfactoria.

Se acordó por el Consejo, que de definitivamente el gobernador general sea persona distinta a la que ocupe la alcaldía.

El Sr. Gil Robles planteó el problema de la construcción de un Sanatorio para funcionarios públicos, asunto que se aprobó.

También se trató sobre el problema de dignidad que plantea el hecho de que algunas casas cinematográficas exhiben en el extranjero películas manifestamente injuriosas para el Ejército y la guardia civil, habiéndose acordado requerir a las casas para que retiren esas películas, legándose incluso a prohibirlas que se proyecten en España otras producciones de su propiedad.

El ministro de Agricultura informó con referencia a un decreto de concesión de préstamos de la Banca privada, con garantía prendaria de trigos.

El señor Rocha informó al Gobierno de la inauguración de los locales de la Universidad de Murcia.

Se acordó la concesión de recompensas al Rector de dicha Universidad.

El ministro de Justicia, propuso y pasó a estudio del Consejo de Trabajo, publicar una disposición limitando a ochenta kilos la capacidad destinada a carga y descarga, en orden del sentido social más humano.

El Sr. Lucía, hablando con los periodistas, se refirió a que se trató durante más de dos horas del problema ferroviario en sus diversos aspectos, como son: ordenación ferroviaria y ferrocarriles, construcción, etc.

Después se acordó el plan parlamentario para esta tarde.

También se dio cuenta de que se había acordado el indulto del conde de la guardia civil condenado a muerte, y de uno de los atacadores de Motril, llamado Manuel Guerrero, habiendo sido ejecutado otro de los reos, llamado Vasco Vargas, que fué el autor del asesinato en el mismo atraco que el indultado.

Nota oficiosa

En la nota oficiosa, facilitada esta tarde a los periodistas, que fué extensísima, se detalla lo que sigue:

GUERRA.—Decreto fijando el contingente militar para 1936.

Otro nombrando director del Instituto Geográfico, a don Enrique Massequer.

INDUSTRIA.—Decreto concediendo préstamos por la Banca privada con garantía prestataria de trigos.

Otro de concesión de retorno a importaciones de automóviles ingleses y franceses.

Hay otros numerosos decretos de Justicia y Obras Públicas.

Ampliación del Consejo

MANIFESTACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid.—A la terminación del Consejo, los periodistas se entrevistaron con el jefe del Gobierno, señor Chapaprieta, quien les manifestó que todos los asuntos tratados en la reunión ministerial se iban comprendiendo en la nota oficiosa que les había sido faci-

litada por el secretario del Consejo, señor Lucía.

Un informador preguntó al señor Chapaprieta si sería interesante al sesión de Cortes de esta tarde y el presidente del Consejo contestó que si se hacían algunas preguntas por las oposiciones, él sabría contestarlas en nombre del Gobierno.

LA ACTITUD DEL SEÑOR LERROUX, ANTE LAS DENUNCIAS DEL JUEGO

Madrid.—Al salir el señor Lerroux del Consejo, se le acercaron los periodistas quienes le manifestaron que se hacían grandes comentarios sobre la famosa nota facilitada el pasado viernes por el jefe del Gobierno.

Le preguntaron si el Gobierno planteaba este delicado asunto por propia iniciativa o lo haría el Parlamento.

Contestó el interpelado negativamente. «Eso sería—dijo—hinchar el globo.

Las minorías están en sus derechos de hacerle y el Gobierno les contestará claramente en cada caso que lo hagan».

También se ha hablado de otras personas repetidas veces. Yo me fortalezo en la espera mientras que los intriguantes se irritan durante ella, poniéndose nerviosos.

Al conocerse estas manifestaciones del señor Lerroux, fueron comentadísimas.

UNA PREGUNTA AL MINISTRO DE LA GUERRA

Madrid.—Cuando abandonaba el Palacio de la Presidencia el ministro de la Guerra, señor Gil Robles, fué abordado por los periodistas, que le preguntaron si se habían tratado en el Consejo algunos asuntos que no les hubieran sido facilitados por el señor Lucía.

NO HAY QUE PREGUNTAR... para comprar muebles, sólo en los almacenes

PARIS - MADRID

General Riego, 9 - Almería (3)

El señor Gil Robles contestó negativamente.

Entonces un informador le interrogó sobre si habían tratado en el Consejo de la nota que fué facilitada hace días por el Presidente de la República, sobre el asunto del juego.

El señor Gil Robles quitó importancia a este asunto, diciendo que la persona que había hecho la denuncia carecía de responsabilidad moral.

Añadió que de tratarse éste asunto en las Cortes, él se sometería a las manifestaciones que hiciera el Presidente del Consejo.

OTRAS REFERENCIAS DEL CONSEJO

Al salir el señor Gil Robles de la Presidencia, los periodistas le abordaron, haciéndole diversas preguntas sobre lo tratado en la reunión de hoy.

El ministro de la Guerra, manifestó: «¿Pero cuándo se van ustedes a acostumar a que no pase nada...?»

Y sin decir más, se despidió de los informadores.

El señor Martínez de Velasco dijo a los reporteros, lo siguiente: «No ocurre nada. En el Consejo de hoy nos hemos ocupado del plan parlamentario.

de estos camiones, por considerar los como material de guerra.

LAS TROPAS DEL RAS KASSAS EVOLUCIONAN DE NOCHE

Gondar.—Las fuerzas del ras Kassa realizan todas las noches traslados hacia el Norte y por el día se esconden para escapar a los tiros de los aviones italianos, que vuelan a menos de cien metros de altura, ametrallando toda la región en donde sospechan hay tropas etíopes.

LA TOMA DE DAGHERREI POR LOS ITALIANOS ES UN EXITO DE IMPORTANCIA

Tigré.—En el frente del Sur, el combate y la toma de Dagherrei, en la frontera de Somalia constituye un éxito militar y estratégico considerable.

Dagherrei está situado a doscientos metros sobre el nivel del mar y es la verdadera llave del camino de Harrar; era además uno de los sistemas más importantes de la defensa etíope en esta región.

Empezaron a conocerse detalles del combate, según los cuales la lucha se llevó a cabo en medio de un violento huracán y fuerte lluvia. La aviación participó activamente en el combate, ametrallando a baja altura a las tropas enemigas.

OTRAS ENTREVISTAS

Londres.—Después de la entrevista con Sir John Simon y con el almirante Chatfield, el señor Baldwin se ha entrevistado con varios miembros del Gabinete y altos funcionarios, entre ellos los Sres. Bolton Eyres, Monsell y Thomas, ministro de los Dominios.

EN ROMA SE ESPERA CON INTERES EL DISCURSO DE HOARE

Roma.—La Prensa expresa su satisfacción por las seguridades dadas por el señor Baldwin, si bien expone que quedan algunas diferencias sobre todo la concentración naval del Mediterráneo y la expulsión de ciudadanos italianos de Inglaterra.

Se espera con gran interés el discurso de Sir Samuel Hoare en los Comunes.

PROVINCIAS

VIGILANTES DE PRISIONES AGREDIDOS A TIROS

Barcelona.—Esta mañana a las nueve cuando salían de la cárcel Modelo de esta capital unos vigilantes de Prisiones que prestan sus servicios en la citada penitenciaría, fueron agredidos a tiros por unos desconocidos que se hallaban apostados en el interior de un automóvil.

Seguidamente se cometió la agresión, los desconocidos se dieron a la fuga.

El automóvil que utilizaron los agresores, no tenía número de matrícula, por lo que fué imposible precisar ningún dato sobre la agresión.

En el tiroteo resultó muerto un vigilante llamado Felix Moreno. Otros dos vigilantes padecen heridas de gravedad.

Los agresores utilizaron una pistola ametralladora.

Las autoridades realizan activas gestiones para detenerlos.

SE EJECUTA AL AUTOR DE UN ATRACO

Granada.—Esta mañana, a las siete, se ha dado cumplimiento a la sentencia que condenaba a la pena de muerte a un individuo llamado Manuel Vasco Vargas, autor de un atraco cometido hace poco en el pueblo de Motril, en el que resultó un hombre muerto.

Dr. José Rubí

Médico internista de las Universidades y Hospitales de Habana, Panamá y Madrid.

Por oposición, de la Beneficencia Municipal. RAYOS X

Consulta de 9 y media a 10 y media y de 3 a 5. Minero, 1.

EXTRANJERO

EL ACTOR CINEMATOGRAFICO «PAMPLINAS», SUFRE UN ATAQUE DE ENAJENACION MENTAL

Paris.—Noticias recibidas de los Angeles, dan cuenta de que el actor cinematográfico Buster Keaton «Pamplinas», ha sufrido un ataque de enajenación mental.

El popular artista ha sido conducido a un Manicomio, donde será sometido a una delicada operación.

Parece ser que los doctores americanos confían en devolver la salud mental al enfermo.

En el momento de sufrir el ataque, «Pamplinas» se hallaba trabajando en una película de la Casa Metro Goldwin.

La economía del hogar está en la posesión de la máquina de coser y bordar ALFA.

Pedid demostraciones gratuitas a E. Limones.—Beloy, 2

La sesión de Cortes

NO LO PIENSE MAS...

si necesita muebles, lámparas, loza, cristal, artículos para regalo, etc., etc. Visite PARIS - MADRID y los encontrará a precios inmejorables.

General Riego, 3—Almería (5)

Madrid.—A las cuatro y veinte el señor Alba declara abierta la sesión.

En escarzos y tribunas bastante animación. En el banco azul los ministros de Estado, Agricultura y el Jefe del Gobierno.

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Debate sobre una denuncia

El señor PEREZ MADRIGAL hace referencia a la nota que el pasado viernes entregó a los periodistas el jefe del Gobierno. Dice que esta ha originado numerosos comentarios en todos los lugares y que se encuentra en entredicho la honorabilidad de personas respetables.

El señor ALBA dice que sobre este asunto se va a iniciar un debate para el cual tiene pedida la palabra el Jefe de Renovación española señor Golcochea.

El señor PEREZ MADRIGAL dice que no deben existir turnos de prioridad en este debate por la índole delicada del mismo.

Interviene nuevamente Pérez Madrigal y accede a los ruegos del Presidente de la Cámara, quien concede la palabra al diputado mo- náquico.

El señor Golcochea pregunta al Gobierno cual es el significado de la nota entregada a la prensa, a que se refiere concretamente y quienes son las personas.

Contesta el JEFE DEL GOBIERNO, el cual manifiesta que el Presidente de la República recibió una carta en forma de denuncia. La entregó al gobierno y éste la examinó. La carta viene firmada por persona insolvente.

Dice estar dispuesto a escuchar todas las preguntas que se le hagan sobre este asunto y responder a ellas.

Interviene nuevamente el señor PEREZ MADRIGAL, el cual dice que hay que ponerlo todo en claro por que no puede quedar en el aire el honor del partido radical a quien se le trata de envolver en tan grave acusación.

Se trata de una maniobra contra el señor Lerroux, agrega.

Hace referencia a la colaboración Lerroux-Gil Robles, la cual considera beneficiosa para el país. Todo se reduce a una maniobra de los revolucionarios.

Nuevamente habla el señor Golcochea quien dice que debe conocerse los nombres de las personalidades a quien se acusa.

POLITICA

AUDIENCIA PRESIDENCIAL

Madrid.—Durante la mañana de hoy, el jefe del Estado, señor Alcalá Zamora, recibió en audiencia civil, a don Alfredo Martínez, a una representación de la Liga de los Derechos del Hombre, al señor Martínez Orozco y otras personalidades.

LOS TRASPASOS DE SERVICIOS A CATALUÑA

Madrid.—El ministro de Marina, dijo esta tarde a los periodistas que en el Consejo del viernes será aprobado el decreto que determina el traspaso de servicios a Cataluña relativos a los caminos y carreteras.

PRESENTACION DE CARTAS CREDENCIALES

Madrid.—En la mañana de hoy, y con el ceremonial de costumbre, se celebró el acto de presentación de cartas credenciales por el nuevo ministro de Letonia al Presidente de la República.

Agrega que no es bastante la calificación de insolvente que el Gobierno dá al autor de la denuncia, pues de ser así el Presidente de la República no la hubiera acogido y menos trasladado al Gobierno.

Insiste en que hay que decir los nombres.

Se refiere a las campañas de calumnias y recuerda lo que dijo Cánovas del Castillo cuando estas se cebaban en su obra política.

«Dirán de mí lo que sea. Pero nunca me han llamado tanto ni ladrón».

Solicita nuevamente que debe conocerse el nombre de los acusados.

Habla nuevamente el jefe del Gobierno el cual afirma que se trata de denuncia formulada por un insolvente moral, relacionada con una autorización del juego en San Sebastián y otras capitales en el verano del año 34, por cuya facilidad se dió una determinada cantidad sin que luego el juego se autorizara.

Dice que debe nombrarse una Comisión parlamentaria para esclarecerlo todo.

El señor Maura interviene y dice que el parte del principio de que la denuncia es falsa, pero que no debe estar formulada por ningún insolvente cuando el Presidente de la República la ha acogido.

Dice que todo hay que esclarecerlo rápidamente.

Habla el ministro de la Guerra y dice que nada tiene que agregar a lo manifestado por el Jefe del Gobierno.

Añade que en un principio se pensó en enviar la denuncia a Ostende (Holanda) con el fin de que se averiguara la personalidad del denunciante. Mas se creyó conveniente desistir de ello y pasar el asunto al Fiscal de la República.

Estima que debe nombrarse una Comisión para averiguarlo todo.

Nuevamente habla el señor Maura el cual dice que es preciso saber los nombres de los acusados, pues de no hacerlo la acusación pesaría sobre todos los hombres que han pasado por el banco azul y ello, sería un mal precedente.

El ministro de la Guerra dice que supondría una indelicadeza dar nombres sin tener la certeza de que cometieron los hechos.

El señor Maura insiste en su propuesta.

Gil Robles interviene y dice que se debe nombrar una Comisión parlamentaria.

Fide la palabra el jefe de la minoría de Izquierda Republicana señor Barcia.

El Sr. BARCIA, hace uso de la palabra y dice que coincide con las manifestaciones expuestas por el señor Maura, anteriormente, y solicita que se digan los nombres de aquellas personalidades que han intervenido en el asunto este.

El ministro de la GUERRA, señor Gil Robles, vuelve a intervenir diciendo que el Gobierno estudia el asunto y recomienda la formación de una comisión parlamentaria que examine la denuncia.

El Sr. CAMBO, no cree se deba constituir esta comisión.

Interviene también el Sr. González López.

El Sr. MAURA, rectifica.

El ministro de ESTADO, señor Lerroux, desde el banco azul habla del asunto, mostrándose partidario de que sea estudiado por una comisión.

Intervienen los señores Barcia, Golcochea y Gil Robles, diciendo éste que debe esclarecerse cuanto antes la denuncia.

Después hablan los señores Orozco, Barcia y Gil Robles, aprobándose el nombramiento de una comisión parlamentaria que intervenga en el asunto.

Se suspende la sesión

A ruegos del Sr. Alonso Rodríguez se suspende la sesión por unos minutos.

Se reanuda la sesión

A las ocho y veinticinco, se reanuda la sesión, y es tomada en consideración una propuesta de

La economía del hogar está en la posesión de la máquina de coser y bordar ALFA.

Pedid demostraciones gratuitas a E. Limones.—Beloy, 2

Teléfono. 1-2-4-0 (2)

ley del señor Mangrane, en la que se pide la modificación de la ley de cinco de junio de 1934, relativa a los suboficiales.

Se reanuda el debate sobre la ley de azúcares, y habla el presidente de la Comisión de Agricultura, suspendiéndose inmediatamente este debate, y se levanta la sesión a las ocho y media de la noche.

DESPUES DE LA SESION

Comentarios alrededor del asunto del juego

La animación era grande y sabrosos los comentarios por saberse que se iba a comenzar la sesión con el debate sobre el supuesto delito de cohecho en el cual parecían acusados varios ministros y el secretario del señor Lerroux.

Se comentaba el poco acierto de la minoría radical al nombrar para la que defendiera al diputado señor Pérez Madrigal.

Se afirmaba que el denunciante M. Etraus es una persona que tiene la garantía y la responsabilidad de M. Marquet el famoso empresario de juegos ilícitos en Monaco que durante muchos años tuvo negocios en San Sebastián y es muy conocido en España. El denunciante es uno de sus representantes, pues el negocio que se trataba de implantar en España lo financiaba M. Marquet.

En algunos corros se afirmaba que el asunto provocaría la crisis o por lo menos la dimisión de los señores Lerroux, Rocha, y la del gestor de la Alcaldía de Madrid señor Salazar Alonso.

Una conferencia

Al terminar la sesión, el jefe del Gobierno, señor Chapaprieta, pasó al despacho del presidente de la Cámara, señor Alba, con quien estuvo conferenciando extensamente.

Al salir, se reunió el señor Chapaprieta con los periodistas, manifestándoles que iba al domicilio particular del señor Alcalá Zamora, como de costumbre, para despachar con el jefe del Estado.

Manifestaciones del señor Alba

Los periodistas se entrevistaron con el Presidente de la Cámara, señor Alba, quien habló del programa de la sesión de mañana.

Dijo que en primer término iría la interpelación anunciada por el señor Tuñón de Lara; después, ley de comunicaciones y de azúcares.

Habló de la sesión de esta tarde, diciendo que se produjo normalmente, no pudiendo dar ninguna opinión, sobre el debate producido, y que mañana sería nombrada la comisión para el estudio de la denuncia sobre el juego.

Cómo quedará integrada la Comisión que estudie el asunto del juego

Según referencias que han podido recogerse esta tarde en los pasillos del Congreso, la Comisión parlamentaria que estudie la denuncia presentada por un extranjero, relativa a asuntos de juego, estará integrada como sigue:

Por los liberales democratas, señor De Diego; por los independentes, señor Ruiz Valdepeñas; por Unión Republicana, señor Lara; por la Izquierda, señor Rubio; por la Liga, señor Navarro; por otro grupo de independentes, señor Iglesias; por izquierda republicana, señor Sánchez Alborno; por los agrarios, señor Gil; por los radicales, los señores Martínez Moya, Pareja Yébenes y otros, y por los vascos, el señor Landaburo.

Manifestaciones del señor Maura

El jefe del partido conservador, señor Maura, acudió en la tarde de hoy al Congreso, cambiando impresiones con el señor Alba, al objeto de conocer quienes son los que tienen solicitada la palabra, para intervenir en el asunto relacionado con la nota facilitada por el señor Chapaprieta.

Dijo que esperaba que el resultado del debate, aclararía los conceptos del documento.

Notas bursátiles

Table with 2 columns: City and Exchange Rate. Paris 48,35; Londres 36,1; Berlín 7,94; Nueva York 2,35; Roma 59,70

El Café

mejor tostado se vende en LA EQUITATIVA

Advertisement for Doña Laura Compán Daza, a woman who died in Almería on October 13, 1935. Includes a cross symbol and text about her funeral and a request for prayers.

Diputación Provincial de Almería

Presidencia EDICTO

Habiendo cesado en el cargo de Gestor del Impuesto de Cédulas Personales don Juan Rubio Morano, se hace saber que han quedado cesantes todos los agentes auxiliares o Recaudadores que han quedado nombrado a propuesta del señor Rubio, y que, por tanto, no podrán expedirse ni ser válidas las Cédulas Personales, que se obtengan por las oficinas de dicho gestor ni de sus agentes, si no las que se expidan por la Oficina Recaudatoria establecida en esta Diputación.

Audiencia y Juzgados

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala primera.—Vista de la causa número 372 del año 1933 tramitada por el juzgado del distrito de la Audiencia contra Carmen Ortega acusada del delito de alzamientos de bienes. Abogado, señor Amat Estevan. Procurador, señor Martínez Orcezo.

JUICIO CELEBRADO

En la sala primera se celebró la vista de la causa número 334 del año 1934 seguida por el juzgado de San Sebastián contra Diego López Vicente por el delito de rapto.

REGISTRO CIVIL

Distrito de San Sebastián Nacimientos.—Encarnación González Abad, Rosa Montoya y María Ana Díaz Beltrán.

Defunciones.—Diego Flores Rodríguez.

¿Quiéren conocer los mosaicos G?

El último adelanto Visiten Casa de Rafael Cañadas y se convencerán que son los mejores Parque Salmerón, 30. Teléfono 1536

Movimiento marítimo

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto, el siguiente movimiento de buques:

Table with columns: Entrados, Salidos, Día, Núm. listing ship arrivals and departures.

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial

'Morena Clara' por Imperio Argentina

En el fragor, todavía, de los aplausos conseguidos por Imperio Argentina en la superproducción nacional 'Nobleza baturra', nuestra prestigiosa productora Cifesa, se dispone a preparar la filmación de una nueva película española—'Morena Clara'—basada en la aplaudida obra de este mismo título, origen de los señores Guillén y Quintero.

Campana frutera

Después de cargar barriles han salido para los destinos que se indican los siguientes vapores: 'Florida', para puertos de Sud América, con 12.913 barriles, 224 medos y 171 cajas.

Rederiaktiebolaget Svenska Lloyd



El vapor SAN ANDRES cargará el 28 del corriente, para Goteborg, Skolmo y demás puertos de Suecia.

Asistencia Social

Table showing lottery results for Asistencia Social with columns for numbers and prizes.

Sastrería FHECA NAVARRO RODRIGO

ASESORIA JURIDICA DE LA AGENCIA LUZ

DIPUTACION PROVINCIAL DE ALMERIA

Se anuncia un concurso hasta el día veintinueve del mes actual, para adquirir dos coches, uno para la Presidencia de esta Obras Provinciales.

Los galeones de Vigo

Los galeones de la más rica flota que hubo venido de las Indias, fueron hundidos por orden del Almirante español, para evitar que se los llevara el enemigo.

EXPORTACION POR MERCADOS

Table with columns: Destinos, Barriles, Medios, Otros. Lists various export destinations and quantities.

ESPECTACULOS

SALON HESPERIA Cine sonoro: Programa para hoy: A las 6.30 y a las 10: 'Aires de la montaña' y 'El triángulo de fuego'.

Notas municipales

En la Secretaría del Ayuntamiento se ha recibido un escrito de doña Manuela Góngora Romero, cediendo unos terrenos de su propiedad sitos en el callejón del Rorro, para la apertura de una calle.

Dr. Victoriano Lucas Espinosa Radiólogo del Hospital Provincial

Doctor José Arigo Giménez Médico-Director del Manicomio Provincial

Sanatorio Quirúrgico Dr. Artés

Tea V. Lucha El mejor café tostado se vende en LA EQUITATIVA

Noticias y sucesos Sucesos de la provincia

UN CAZADOR, CAZADO

Serón.—Ante el juzgado municipal de este pueblo, compareció la guardia civil, denunciando al vecino Manuel Cano Iglesias, que penetró en una finca propiedad de don Alfredo Pérez e hizo varios disparos de escopeta contra las palomas domésticas que dicho señor tiene en su finca, dedicadas a la cría.

RISA ENTRE GITANOS

Purchena.—Por resentimientos familiares, se promovió una riña entre los gitanos Andrés y Antonio Moreno Cortés, contra un hermano de ambos llamado Juan, al que causaron heridas cortantes en la mano, con pérdida de la piel en la región palmar y otras heridas en la región frontal. El estado del herido se calificó de grave.

DAÑOS CON UNA CAMIONETA

Por causar daños, en una barraca sita en la calle de Blasco Ibañeta, ha sido denunciado en la Comisaría, el conductor de la camioneta número 3.396 llamado Longinor Marín Delgado.

SE COMPRA

plomo viejo para fundir. Razón en esta Administración.

GUARDIAS PARA HOY

Hospital Médico, don José Velasco Angulo. Practicante, don José Rodríguez Ortas

SE NECESITA

El Laboratorio fotográfico 'Domingo', Rueda López, 3, necesita para el mostrador, una señorita joven, buena presentación e innegables referencias.

ASISTENCIA SOCIAL

Comidas a niños, 580. Idem a adultos, 1.190. Curas efectuadas en el Dispensario antituberculoso, por el doctor Fornieles Ullbarri, 280.

Instrucción pública

DEL CONCURSO OPOSICION En los exámenes celebrados en la tarde de ayer en la Normal de Maestros, del segundo ejercicio para el ingreso en la misma, fueron aprobados los concursantes siguientes:

16) En defensa del régimen y sus hombres

¡Viva la República!

por José Naveros Burgos Cada hombre es una conciencia que obra a los dictados de los sentimientos de ella. ¡Desdichados de esos que hacen de su conciencia un juguete del bienestar, el lujo y las pasiones!

un ser detestable, no merece llamarse hombre. ¿Y por qué? Porque al ahogar la verdad única o común lo hizo de la libertad: amor a sí y al prójimo; sin amarse a sí mismo no puede amarse a los demás.

insignificante, como todos los grandes hombres de gobiernos españoles, pone sus miradas en Cataluña y en la unión de los estados ibéricos. La unión conjunta de la península, por medio del federalismo, es algo, como hemos dicho anteriormente, que interesa a todas las regiones de la Iberia.

rra que no conoce límites ni tampoco tiranía. Es algo semejante a la visión de la meseta castellana donde no existe un promontorio que detenga la vista ni deja sentir el deseo de una expansión con miras militaristas; no es el egoísmo nacido por una porción de tierra limitada por el mar: la isla. El ejemplo: Japón e Inglaterra.

de grandes hombres. Y entre esos grandes hombres está el que mira a la unión de la Iberia, por medio de la paz y no de las armas, como fin ideal y práctico.

el progreso y la evolución que se produce con los años. El señor Caserio y Gallardo, como fin ideal y práctico.

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

FORD

Los concesionarios FORD venden solamente

Buenos coches usados

reparados en sus talleres FORD y cada coche va respaldado por la reputación de un Concesionario FORD, por lo que adquiriendo su coche usado bajo esta garantía de seriedad, descarta usted el riesgo de su adquisición.

Tenemos **Coches y Camiones** usados, de varias marcas, en perfecto estado, y entre ellos le ofrecemos

Un cinco plazas FORD por 3.500 Pesetas **Siete plazas FORD, por 6.000 Pesetas**

a toda prueba, con patente, concierto y canon de carreteras

Camión largo ruedas gemelas FORD cuatro cilindros, 3.500 Pesetas completamente equipado con cubiertas nuevas.

Y otros, todos los cuales puede adquirir a plazos si le conviene. VEALOS EN LA CONCESION F O R D

José María Artero, Avenida de la República, 77, Telé. 1450

Gran Hotel "LA PERLA"

Recien restaurado.

Gran confort. Excelente cocina.
Precios especiales para viajeros.

DIRECTOR PROPIETARIO:

Gustavo Rodríguez.



Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R», «Ramón Alonso R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manolina R» y «Manuela C. de R».

Salidas de Barcelona, directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería, directos a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

Agencia en Almería: RENO DE ALFONSO RODRIGUEZ S. A.

Lea usted LUCHA

Restaurant Puerta Real

Desde esta fecha establece un servicio especial para lunches, todas

Interésale conocerlo por ser sumamente ventajoso.

Comidas a la Carta
Teléfono 3-1-7

Sellos

de CAUCHU se confeccionan lo más rápido. Informes en esta Administración.

Almacén de Madera para Barrios DE

JUAN M. BURGOS

Pedro Jover, 15

Teléfono 1568

Grandes existencias de jaulitas murcianas, para 10 kilos de uvas. Viruta fina, papel e hilo para las mismas.

Precios sin competencia. Visítad esta casa y os convencereis.

Anunciando en DIARIO DE ALMERIA aumentará sus compras

Cerveza

LA MEZQUITA

Preferida por los buenos bebedores

Depositaria para Almería y su provincia

Francisco Fernández

Oficinas y almacenes: Chafarinas, 4 — Teléfono 1156 — ALMERIA

LA "CASA ROMERO" COMPRA

MONEDAS DE ORO

BILLETES EXTRANJEROS

= ES LA QUE MAS PAGA =

SOCIEDAD ANONIMA ROMERO - ALMERIA

LOS DIABETICOS ya pueden comer dulces



DIABETES

ARTRITISMO-OBESIDAD

El régimen puede tolerarse cuando el sabor es agradable. Usando DULCIMIDA puede endulzarse toda clase de alimentos y bebidas en cualquier régimen que tenga que incluir hidratos de carbono, féculas y azúcar. Muestras y literatura se remitirán gratuitamente.

LABORATORIO MORATO

Paseo de República, 87, Barcelona

Venta en las farmacias de Almería

Hospedaje

ESPECIAL PARA ESTABLES

A PRECIOS MUY ECONOMICOS CON GRAN CONFORT

En esta ADMINISTRACION

SE VENDE

un piano nuevo, y una incubadora sistema inglés de 60 huevos provista de los últimos adelantos. Razón en esta administración.

Nuestro teléfono es el número 1880

Venta Eritaña

Situada en la maravillosa carretera de Poniente
EXPLENDIDO MIRADOR HACIA EL MAR
RESTAURANT ECONOMICO

Economía Esmero
SERVICIO DE AUTOBUSES DIARIO.— TELEFONO 1378.